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Questão 1 – Na passagem “Você é sério demais, Hagar...”, funciona como advérbio o termo: 

(     ) “é” 
(     ) “sério” 
(  x ) “demais” 
 

Questão 2 – O advérbio, identificado na questão anterior, intensifica o sentido de: 

(  x ) um adjetivo  

(     ) um verbo 

(     ) um advérbio  

 

Questão 3 – A parte em destaque desempenha a função de advérbio em: 

(  x ) “Precisa levar a vida com mais leveza.” 
(     ) “Vou tentar, doutor.” 
(     ) “Então, perca uns 30 quilos.” 
 

Nas questões 4 e 5, assinale a circunstância expressa pelo advérbio sublinhado: 

 

Questão 4 – “Não há uma única vez [...]” 
(     ) tempo 

(     ) afirmação  

(  x ) negação 

 

Questão 5 – “[...] que eu venha aqui sem que você fale da questão do meu peso?!” 
(     ) intensidade  

(  x ) lugar 

(     ) posse 


